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CÍL ÚPRAV 

 Úspěšné ozdravení zbývajících hospodářství/stád 

 Udělení statusu malým hospodářstvím 

 Sledování nákazové situace v ozdravených stádech 

 Ochrana před zavlečením infekce do prostých stád 

 Efektivní a včasné tlumení reinfekcí 

 Sjednocení definic 

 Soulad s evropskou legislativou aby bylo možno požádat o změnu 

statusu země 
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HARMONIZACE 

2013 

 n) hospodářstvím – stádem úředně ozdraveným od IBR – hospodářství či stádo, v němž nejsou 

infikovaná zvířata, a v němž bylo provedeno na závěr ozdravení sérologické vyšetření zvířat 

starších 9 měsíců gE ELISA testem s negativním výsledkem, 

 o) hospodářstvím – stádem úředně prostým IBR – hospodářství či stádo, v němž nejsou 

infikovaná zvířata ani zvířata vakcinovaná markerovými vakcínami a v němž bylo provedeno 

sérologické vyšetření zvířat starších 9 měsíců konvenčním ELISA testem s negativním 

výsledkem 

2014 

 n) hospodářstvím – stádem úředně prostým IBR – hospodářství či stádo, v němž 

nejsou infikovaná zvířata a v němž byla provedena dvě sérologická vyšetření v 

intervalu 6 měsíců u všech zvířat starších 9 měsíců konvenčním ELISA testem u 

nevakcinovaných zvířat nebo gE ELISA testem u zvířat vakcinovaných 

markerovými vakcínami s negativním výsledkem 

 

 HOSPODÁŘSTVÍ / STÁDO OZDRAVENÉ  

 

 

 HOSPODÁŘSTVÍ ÚŘEDNĚ PROSTÉ 6 
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Formálně uzná KVS 

bez dalších vyšetření 



NÁVRH DOPISU 
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EVIDENCE HOSPODÁŘSTVÍ / STÁD 

 Přestože neexistuje speciální status pro prosté chovy s vakcinovanými 

zvířaty, evidence vakcinací a vakcinovaných zvířat stále probíhá. 

 Kontrola dodržování pravidel přesunů 

 PRŮBĚŽNÁ AKTUALIZACE WEBU! 
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PROSTÉ S VAKCINOVANÝMI 

ZVÍŘATY 
PROSTÉ BEZ VAKCINOVANÝCH 

ZVÍŘAT 



MONITORING IBR 

 Provádí se pouze v chovech IBR prostých 

 Nutno odlišit zvířata vakcinovaná a nevakcinovaná 

 Součástí Metodiky kontroly zdraví a nařízené vakcinace 

 Povinné úkony hrazené ze státního rozpočtu – placeno státem 

 Za provedení zdravotních zkoušek odpovídá chovatel zvířat 

 Zdravotní zkoušky musí být provedeny  do jednoho roku od 

předchozího vyšetření, nebo v případě že vyšetření nebylo 

provedeno do 31. října 2014 

 Výsledek vyšetření být předložen do 1 měsíce od provedení 

místně příslušné KVS 

 3 shémata odběru vzorků – chovatel vybírá dle podmínek chovu 

pro něj nejvhodnější. Musí být dodrženy podmínky pro provedení 

jednotlivých schémat 
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MONITORING IBR 

Hospodářství úředně prostá IBR 

 Status hospodářství s chovem skotu prostého IBR je zachován, pokud 

je na hospodářství použito alespoň jedno z těchto 3 vyšetřovacích 

schémat: 

 

1) Sérologické vyšetření krve. Provádí se 1x ročně v hospodářstvích 

úředně prostých, kde jsou chována vakcinovaná a/nebo 

nevakcinovaná zvířata starší 24 měsíců. 

 

2) Sérologické vyšetření krve a mléka. Provádí se 1x ročně 

v hospodářstvích úředně prostých bez vakcinovaných zvířat. 

 

3) Sérologické vyšetření krve a mléka. Provádí se na hospodářství 

produkujících mléko, na kterých tvoří alespoň 30 % skotu 

samice skotu produkující mléko. Provádí se v hospodářstvích 

úředně prostých bez vakcinovaných zvířat. 
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MONITORING IBR 

1. Sérologické vyšetření krve.  

Provádí se 1x ročně v hospodářstvích úředně prostých, kde jsou chována 

vakcinovaná a/nebo nevakcinovaná zvířata starší 24 měsíců. 

 

 EpA340 INFEKČNÍ RINOTRACHEITIDA SKOTU (IBR) – VyLa  

- sérologické vyšetření (ELISA) 

 Sérologické vyšetření protilátek proti IBR od všech nevakcinovaných 

kusů skotu starších 24 měsíců, včetně plemenných býků; a/nebo 

 

 EpA341 INFEKČNÍ RINOTRACHEITIDA SKOTU (IBR) – VyLa  

- sérologické vyšetření (gE ELISA) 

 Sérologické vyšetření protilátek proti IBR od všech vakcinovaných kusů 

skotu starších 24 měsíců, včetně plemenných býků 
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MONITORING IBR 

STALA SE CHYBA A OMYLEM SE ELISA TESTEM VYŠETŘILO 

VAKCINOVANÉ ZVÍŘE  

 

 II. Povinné úkony hrazené chovatelem zvířat 

 

 ExA340 INFEKČNÍ RINOTRACHEITIDA SKOTU (IBR) – VyLa  - 

sérologické vyšetření (gE ELISA) 

Došetření se provede v případech pozitivních výsledků vyšetření 

provedených pod kódem EpA340 a to neprodleně. Vyšetření slouží 

k vyloučení pozitivních výsledků u vakcinovaných zvířat, která 

byla omylem vyšetřena ELISA testem na průkaz protilátek proti IBR. 

Má-li být chovateli ponechán status, musí mít vyšetření negativní 

výsledek. 

 
 Předešlá vakcinace dokladovatelná v průvodním listu skotu. 12 
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MONITORING IBR 

2. Sérologické vyšetření krve a mléka.  

Provádí se 1x ročně v hospodářstvích úředně prostých bez vakcinovaných 

zvířat. 

 

 EpA350 INFEKČNÍ RINOTRACHEITIDA SKOTU (IBR) – VyLa  - vyšetření 

vzorků mléka (ELISA) 

 Vyšetření se provádí ze vzorků mléka od všech v té době dojených zvířat. Vyšetřují se 

směsné vzorky maximálně od 5 kusů. Odběr provádí KVS 

 SMĚSNÉ VZORKY MAXIMÁLNĚ OD 5 ZVÍŘAT BY MĚLY BÝT VYTVOŘENY 

BEZPROSTŘEDNĚ PO ODBĚRU NA HOSPODÁŘSTVÍ 

 

 EpA351 INFEKČNÍ RINOTRACHEITIDA SKOTU (IBR) – VyLa  - sérologické 

vyšetření (ELISA) 

 Sérologické vyšetření protilátek proti IBR od všech v době odběru vzorku mléka 

nedojených, kusů skotu starších 24 měsíců, včetně plemenných býků. Odběr vzorků 

musí být proveden nejpozději 7 dnů ode dne odběru vzorků mléka. 
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MONITORING IBR 

3. Sérologické vyšetření krve a mléka  

Provádí se na hospodářství produkujících mléko, na kterých tvoří alespoň  

30 % skotu samice skotu produkující mléko. Provádí se v 

hospodářstvích úředně prostých bez vakcinovaných zvířat. 

 

 EpA360 INFEKČNÍ RINOTRACHEITIDA SKOTU (IBR) – VyLa  - 

vyšetření vzorků mléka (ELISA) 

 Odebírají se dva směsné vzorky mléka, Směsný vzorek je tvořen z nádoje 

maximálně od 50 ks dojnic. Ve druhém směsném vzorku nesmí být mléko od 

stejných dojnic. Odebírá se 2x ročně v intervalu tří až šesti měsíců. Odběr provádí 

KVS  

 SMĚSNÉ VZORKY MUSÍ BÝT VYTVOŘENY BEZPROSTŘEDNĚ PO ODBĚRU 

NA HOSPODÁŘSTVÍ!!! 

 

 EpA361 INFEKČNÍ RINOTRACHEITIDA SKOTU (IBR) – VyLa  - 

sérologické vyšetření (ELISA) 

 Sérologické vyšetření protilátek proti IBR od všech v době odběru vzorku mléka 

nedojených, kusů skotu starších 24 měsíců, včetně plemenných býků. Odběr 

vzorků se provádí 1x ročně a musí být proveden nejpozději do 7 dnů ode dne odběru 

vzorku mléka.  
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MONITRING OSTATNÍCH NÁKAZ V RÁMCI MKZ 2014 

 Při odběru vzorků u jednotlivých druhů zvířat je potřeba 

s chovatelem koordinovat provedení úkonu tak, aby odebraný 

vzorek mohl být použit pro maximální počet předepsaných 

vyšetření. 

 

 V MKZ na rok 2014 se s ohledem na příznivou nákazovou situaci mění se 

rozsah vyšetření u brucelózy skotu a enzotické leukózy skotu a to 

v souladu s 64/432/ES 

 ČR má statusy nepřetržitě od 30. 4. 2004 – blíží se 10 výročí 

 

 Redukce počtu vzorků a počtu vyšetření na BAB, EBL a IBR  

 3 sérologická vyšetření z 1 vzorku 

 Zvýšená efektivita monitoringu 

 Získané prostředky použity na monitoring IBR 
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NÁVAZNOST NA MKZ 2014 

BRUCELÓZA SKOTU 

Zrušené kódy: 

 EpA110 BRUCELÓZA – VyLa - sérologické vyšetření (ELISA)  

Všechna hospodářství skotu (stáda), která nedodávají mléko do mlékárny nebo nemají povolen 

přímý prodej produktů prvovýroby -  Vyšetřují se krávy a jalovice od stáří 24 měsíců   1x ročně. 

Vyšetřují se směsné vzorky 10 sér.  

 EpA111 BRUCELÓZA – VyLa - sérologické vyšetření (ELISA) 

Všechna hospodářství se stádem dojnic, kde je dojeno nad 100 kusů do jednoho bazénu. 

Vyšetřují se krávy a jalovice od stáří 24 měsíců 1x ročně. Vyšetřují se směsné vzorky 10 sér.   

 EpA120 BRUCELÓZA – VyLa -  vyšetření mléka (ELISA)  

Bazénové vzorky mléka ze všech stád dojnic (i nad 100 kusů), kde je dojeno do 100 kusů do 

jednoho bazénu nebo existuje jiná možnost jak zajistit, aby jeden vzorek pocházel od 

maximálně sta dojených kusů. Odebírá se 2x ročně v rozpětí minimálně 3 měsíců. Odběr provádí 

KVS SVS. Vyšetřují se vzorky s nádojem maximálně od 100 ks dojnic. 

 

Kódy 2014: 

 EpA121 BRUCELÓZA – VyLa - sérologické vyšetření (ELISA) 

V 10 % hospodářství skotu (stád) s minimálně 5 % chovaného skotu v jednotlivých 

krajích. Vyšetřují se všechna zvířata starší 24 měsíců. Vzorky se odebírají 

společně s vyšetřením na leukózu a IBR. Vyšetřují se směsné vzorky 10 sér. KVS 

SVS určí rozsah vyšetření.  
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NÁVAZNOST NA MKZ 2014 

ENZOOTICKÁ LEUKÓZA SKOTU 

Zrušený kód  

 EpA410 ENZOOTICKÁ LEUKÓZA – VyLa -  sérologické vyšetření (ELISA)  

V 5% hospodářství skotu (stád) s 5 % chovaného skotu v jednotlivých krajích. Vyšetřují se zvířata 

samičího pohlaví starší 12 měsíců. Vzorky se odebírají společně s vyšetřením na brucelózu a 

IBR. Vyšetřují se směsné vzorky 10 sér. KVS SVS určí rozsah vyšetření.  

 

 

Kód 2014 

 EpA415  ENZOOTICKÁ LEUKÓZA – VyLa -  sérologické vyšetření (ELISA) 

V 10 % hospodářství skotu (stád) s minimálně 5 % chovaného skotu v jednotlivých krajích. 

Vyšetřují se všechna zvířata starší 24 měsíců. Vzorky se odebírají společně s vyšetřením na 

brucelózu a IBR. Vyšetřují se směsné vzorky 10 sér. KVS SVS určí rozsah vyšetření.  
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MKZ ČÁST V. AKCE STANOVENÉ V NÁRODNÍM PROGRAMU 

OZDRAVOVÁNÍ OD IBR SCHVÁLENÉM MINISTERSTVEM 

ZEMĚDĚLSTVÍ DNE 11. 8. 2005 Č. J.: 21682/2005-17210 

 IBR300 INFEKČNÍ RINOTRACHEITIDA SKOTU (IBR) –  VyLa  - 

úvodní sérologická depistáž - sérologické vyšetření (ELISA, gE 

ELISA) 

 Provádí se v hospodářstvích, kterým byl pozastaven status IBR úředně prostého 

hospodářství s cílem analyzovat nákazovou situaci v hospodářství – popsat cirkulaci 

viru, zabránit dalšímu šíření nákazy a přijmout adekvátní, účinná opatření k 

opětovnémuý získání statusu. Kategorie vyšetřovaných zvířat a rozsah vyšetření 

stanoví KVS SVS.   

 Nahrazuje IBR 101 – vstupní vyšetření, tento kód se zrušuje 

 

 IBR301 INFEKČNÍ RINOTRACHEITIDA SKOTU (IBR) –  VyLa – 

namátkové vyšetření - sérologické vyšetření (ELISA, gE ELISA) 

 Provádí se v hospodářstvích úředně prostých (včetně ozdravených)  a ozdravovaných. 

Kategorie vyšetřovaných zvířat a rozsah vyšetření stanoví KVS SVS. 
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MKZ ČÁST V. AKCE STANOVENÉ V NÁRODNÍM PROGRAMU 

OZDRAVOVÁNÍ OD IBR SCHVÁLENÉM MINISTERSTVEM 

ZEMĚDĚLSTVÍ DNE 11. 8. 2005 Č. J.: 21682/2005-17210 

 BEZE ZMĚN 

 IBR102 VAKCINACE –  Va (inaktivovanou markerovou vakcínou) 

 IBR 109 VAKCINACE -  Va (živou markerovou vakcínou)  

 IBR103 NAMÁTKOVÉ VYŠETŘENÍ –sérologické vyšetření (gE ELISAtest) 

 IBR105 ZÁVĚREČNÉ VYŠETŘENÍ POZITIVNÍ  

 IBR200 ZÁVĚREČNÉ VYŠETŘENÍ VAKCINOVANÝCH ZVÍŘAT  sérologické 

vyšetření (gE ELISA test) 
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KÓDY MKZ 

 Hospodářství prostá IBR 

 1. Monitoring EpA340, EpA 341 

 2. Monitoring EpA 350, EpA 351 

 3. Monitoring EpA360, EpA 361 

 Rozhodnutí KVS IBR 301 

 Došetření falešně pozitivní vakcinované ExA 340 (hradí chovatel) 

 

 Hospodářství s pozastaveným statusem 

 Rozhodnutí KVS IBR 301 

 

 Hospodářství s odebraným statusem – ozdravující 

 Úvodní sérologická depistáž IBR 300 

 Sérologické vyšetření IBR 103 

 Vakcinace IBR 102 (hradí chovatel), IBR 109 (hradí chovatel) 

 Rozhodnutí KVS IBR 301 

 Závěrečné vyšetření IBR 105 (hradí chovatel), IBR 200 
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UZNÁNÍ, POZASTAVENÍ ČI ODEBRÁNÍ STATUSU 

HOSPODÁŘSTVÍ ÚŘEDNĚ PROSTÉHO IBR 

 1, Uznání hospodářství nebo stáda za úředně prosté IBR  

 Na základě laboratorních vyšetření deklarujících, že ozdravování bylo úspěšně 

dokončeno 

 Formou dopisu, zveřejnění na webu 

 Povinnost provádět každoročně vyšetření dle MKZ 

 

2, Pozastavení statusu – v případě, že chovatel nezabezpečil provedení 

zdravotních zkoušek stanovených Metodikou kontroly zdraví a nařízené 

vakcinace, nebo vzniklo podezření z nákazy u jednoho nebo více zvířat ve stádě. 

 Formou rozhodnutí KVS 

 Znovuzískání statusu - sérologické vyšetření  

 Sérologické vyšetření protlátek BHV 1, nejdříve 30 dní po vyřazení sérologicky 

pozitivních zvířat,  vyšetřuje se vše nad 6 týdnů 2x rozmezí 3 – 6 měsíců 

 Nevakcinovaná zvířata ELISA (EpA380)  

 Vakcinovaná zvířata gE ELISA (EpA381) 

 V případě pozitivity při tomto vyšetření se status odebírá a chovatel je povinen 

zpracovat ozdravovací program. 
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UZNÁNÍ, POZASTAVENÍ ČI ODEBRÁNÍ STATUSU 

HOSPODÁŘSTVÍ ÚŘEDNĚ PROSTÉHO IBR 

 
 Odebrání statusu – v případě, že se změnila v hospodářství nebo stádě 

nákazová situace a tato byla potvrzená laboratorním vyšetřením. 

 

 Znovuzískání statusu – hospodářství úředně prostého IBR je možné po 

provedení vyšetření  stanovených MKZ  resp. přílohou III rozhodnutí 

Komise 2004/558/ES.  

 

 Hospodářství (stáda) skotu, kterým byl odebrán status úředně prostých 

hospodářství, provedou vstupní sérologickou depistáž (viz kódy MKZ 

kapitola V), zpracují ozdravovací program a zahájí ozdravování. Metoda 

ozdravování a jeho postup bude v souladu s článkem 8 těchto zásad. 

Ozdravovací program schvaluje KVS. 

 

 Hospodářství (stáda) skotu, která získala status úředně prostých 

hospodářství (stád) nebo kterým byl status pozastaven či odebrán budou 

zveřejňována a ve stanovených časových intervalech aktualizována na 

webových stránkách SVS ČR. 
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ČL. 8 B) 

UKONČENÍ OZDRAVOVÁNÍ V HOSPODÁŘSTVÍCH 

DROBNÝCH CHOVATELŮ A V HOSPODÁŘSTVÍCH S 

VÝKRMEM DO 10 KS SKOTU 

 
  Stanovuje KVS podle individuálního vyhodnocení nákazové situace.  

 a) V hospodářstvích v nichž je chován reprodukční a/nebo  

výkrmový skot a chovatel dosud neukončil ozdravování metodou s 

vakcinací, bude postupováno tedy eliminační metodou s vakcinací 

inaktivovanou markerovou vakcínou. 

 b) V hospodářstvích specializovaných výhradně na výkrm skotu se 

rozhodne o ukončení ozdravování a prohlášení hospodářství za úředně 

prosté IBR dle toho, zda  

 chovatel opakovaně nakupuje zástavový skot do výkrmu výhradně z hospodářství 

úředně prostých (lze předpokládat, že v hospodářství již nejsou infikovaná zvířata), 

nebo  

 nákup se uskutečňuje i z hospodářství ozdravovaných a existuje riziko, že ve výkrmové 

stáji může být infekce. V tomto případě KVS rozhodne o vyšetření celé skupiny 

nebo části zvířat namátkovým vyšetřením (IBR 301).  
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PODMÍNKY PRO PŘEMÍSŤOVÁNÍ SKOTU A ÚČAST NA 

SVODECH Z DŮVODU NEUKONČENÉHO NOP OD IBR 

NA CELÉM ÚZEMÍ ČR 

 
Do IBR úředně prostého hospodářství, které již nechová vakcinovaná 

zvířata: 

 Z hospodářství úředně prostého IBR, které již nechová vakcinovaná 

zvířata,  

 z hospodářství úředně prostého od IBR, v němž jsou ještě chována 

vakcinovaná zvířata. Přemístěna mohou být pouze nevakcinovaná zvířata.  

 

Do IBR úředně prostého hospodářství, v němž jsou ještě chována 

vakcinovaná zvířata: 

 Z hospodářství úředně prostého IBR, které již nechová vakcinovaná 

zvířata,  

 z hospodářství úředně prostého IBR, v němž jsou ještě chována 

vakcinovaná zvířata. Přemísťována mohou být zvířata nevakcinovaná i 

vakcinovaná. 

 

.  
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PODMÍNKY PRO PŘEMÍSŤOVÁNÍ SKOTU A ÚČAST NA 

SVODECH Z DŮVODU NEUKONČENÉHO NOP OD IBR 

NA CELÉM ÚZEMÍ ČR 

 
Do hospodářství ozdravovaného od IBR:  

 

 Z úředně prostého hospodářství u nevakcinovaných zvířat pouze za 

předpokladu, že bude přemístěný skot neprodleně začleněn do 

vakcinačního programu realizovaného v ozdravovaném hospodářství. 

 

 Z ozdravovaného hospodářství za předpokladu, že je přemísťovaný 

skot v imunitě proti IBR, resp., že se podrobil minimálně základní 

imunizaci inaktivovanou markerovou vakcínou. Dále bude přemístěný 

skot začleněn do vakcinačního programu realizovaného v ozdravovaném 

hospodářství.  
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PODMÍNKY PRO PŘEMÍSŤOVÁNÍ SKOTU A ÚČAST NA 

SVODECH Z DŮVODU NEUKONČENÉHO NOP OD IBR 

NA CELÉM ÚZEMÍ ČR 

 
Účast skotu na svodech: 

 mohou se zúčastnit jen zvířata z hospodářství či stád se stejným 

nákazovým statusem 

 

 z ozdravovaných hospodářství, se může zúčastnit skot, který je 

v imunitě proti IBR, tzn., byla u něho provedena minimálně základní 

vakcinace. Účast telat mladších 6 měsíců je podmíněna tím, že pocházejí 

od matek v imunitě proti IBR a je u nich předpoklad, že jsou dostatečně 

chráněna kolostrálními protilátkami 

 

 účast skotu z hospodářství s neznámou nákazovou situací je zakázána 
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ŘÍZENÉ OZDRAVOVÁNÍ V ZÁVĚRU NOP OD IBR 

 
 KVS se ukládá: 

 k datu 31. 12. 2013 poprvé vyhodnotit v rámci kraje procento zbývajících 

hospodářství, která dosud neukončila ozdravování.  

 Vyhodnocení dále provádět v pololetních intervalech.  

 Pokud počet hospodářství, v nichž aktuálně probíhá ozdravování, poklesne pod 1, 5% 

(počítáno z hospodářství aktuálně chovajících skot bez hospodářství se samostatným 

výkrmem skotu), ukončit v daném kraji NOP od IBR.  

 Pro dokončení ozdravování ve zbývajících hospodářstvích stanovit individuálně 

mimořádná veterinární opatření (dále jen „MVO“) 

 

 provádět průběžné kontroly v hospodářstvích s výjimkou pro připouštění:  

 v hospodářstvích, v nichž dochází k problémům v ozdravování ve čtvrtletních 

intervalech,  

 v ostatních hospodářstvích pololetně 

 

 provádět průběžné kontroly v hospodářstvích v režimu MVO: 

 v hospodářstvích, v nichž dochází k problémům v ozdravování ve čtvrtletních 

intervalech,  

 v ostatních hospodářstvích pololetně. 

 
27 

P
etr Š

atrán
, P

rah
a, 2

0
. 1

1
. 2

0
1
3
 



ŘÍZENÉ OZDRAVOVÁNÍ V ZÁVĚRU NOP OD IBR 

 
Chovatelům v případě hospodářství, která budou ozdravovat 

v režimu MVO, se ukládá: 

 

 předávat čtvrtletně hlášení, nejpozději do 15. dne 

následujícího měsíce (formulář – viz příloha č. 6) na KVS. 
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NA ZÁVĚR 

KRUHY TO ZAČÍNÁ, KRUHY TO KONČÍ 

1. ANALÝZA 

- flexibilní, transparentní, odborná 

- kvantitativní   

- kvalitativní 

3. KOMUNIKACE 

- interní 

- odborná 

- veřejná 

2. ŘÍZENÍ 

- Vyhodnocení rizika 

- Vyhodnocení možností 

- Implementace 

- Vyhodnocení efektivity 
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